



聊城晚报



聊城日报社 出版
2025年2月7日 星期五 乙巳年正月初十

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5668期

聊城春节期间汽车客运平稳有序

累计发送旅客11.47万人次 同比增长11.9%

本报讯(记者 张承斌 通讯员 王之荣)2月5日,记者从聊城市交通运输局获悉,1月28日至2月4日,聊城市各汽车站客运呈现出一片繁忙景象,客运量较去年同期有明显增长,充分展现了春节期间旺盛的出行需求。

春节假期期间,聊城市各汽车站共发送客运班次11492次,累计发送旅客11.47万人次,与2024年同期的10.25万人次相比,增长了11.9%。返乡流、学生流、旅游流、探亲流、商务流和返程流高度叠加,运输呈现出流量大、单日峰值高、流量集中的特点。客流主要

集中在济南、潍坊、淄博、德州、滨州、泰安等地,区内则以下县公交运输为主。

城市公交方面,全市投入车辆9272辆次,运行班次4.92万次,客运量达111万余人次,为市民的市内出行提供了有力保障。相关部门通过提前谋划、科学调度,保障了城市公交的高效运行,满足了市民在春节期间的多样化出行需求。

聊城市交通运输局相关负责人表示,面对春节期间复杂的客流情况,交通部门积极协调各汽车站和公交公司,通过增

加运力投放、优化运营班次、加强安全监管等措施,全力保障旅客安全、便捷出行。同时,为应对客流高峰,各汽车站还增派工作人员,加强现场秩序维护和旅客引导服务,确保旅客顺利出行。

随着春节假期的结束,聊城市各汽车站和公交系统将保持高效运行状态,为后续的群众返程和日常出行需求提供有力保障。交通部门也将密切关注客流变化,及时调整运输方案,确保交通运输平稳有序。



这个春节,临清125名大学生志愿者有点儿忙



志愿者为外籍游客讲解大运河历史(图片由采访对象提供)

愿者的讲解点赞,并与志愿者合影留念。一名外国友人感慨道:“这里的文化令人着迷,志愿者们的热情和专业更让我们感受到了中国人民的友好,这次旅行非常难忘。”临清籍武汉大学本科生金德坤说:“第一次向国际友人介绍大运河的辉煌历史,心中对传统文化充满了自豪感,感觉倍有面子。”

2月4日,在临清火车站,9名志愿者为有需要的旅客提供咨询指引、票务协助、候车引导、秩序维护等暖心服务。志愿者朝气蓬勃的身影为冬日里的旅客送去了丝丝暖意。

此外,临清市知更鸟志愿服务中心的大学生志愿者还在社区青年之家开办了公益寒假暖心课堂,为少年儿童提供假期看护服务。“本次春节志愿服务活动将持续到2月12日,预计将突破4000小时志愿服务时长。”云新亮说。

据了解,临清市知更鸟志愿服务中心于2022年11月正式注册,是山东省唯一一家以在校高中生和在校大学生为主体注册的志愿服务组织。这些志愿者怀着满腔热情,在为他人送去温暖和帮助的同时,自身也收获了成长、快乐和感动。

该志愿服务中心还曾亮相央视《新闻联播》。2024年2月17日,农历正月初八,中央广播电视总台《新闻联播》以《春节在岗位 用坚守书写青春华章》为题,报道了各行各业青年突击队、青年志愿者坚守在重大项目建设、春运服务等岗位一线,守护万家团圆的事迹,临清市知更鸟志愿服务中心的春运志愿者就是报道对象之一。

活跃志愿者30人次。”2月5日,临清市知更鸟志愿服务中心主任云新亮告诉记者。

以青春之名,聚志愿星火,2025年春节假期,临清市知更鸟志愿服务中心组织125名大学生志愿者参与各类志愿服务活动。这些志愿者在临清运河钞关、鳌头矶、舍利塔等景区,运河大集等大型活动现场,以及火车站等交通枢纽,为市

民游客提供旅游引导、应急救护等志愿服务,用实际行动诠释了奉献、友爱、互助、进步的志愿精神。

1月25日下午,在临清运河钞关景区,7名志愿者为来自加拿大、德国、英国等国家的游客介绍钞关的建置沿革、地方民俗文化、特色美食、大运河的历史等。这些外籍游客与志愿者在互动中结下了深厚的友谊。临别之际,他们对志

新春走基层 年度记忆·万家烟火里的春节

本报记者 马永伟

“从1月20日到2月5日,我们已累计提供志愿服务时长2298.13小时,日均

今日
导读

正月习俗趣谈

02
版

非洲媳妇莎米拉:我在聊城过大年

04
版